
SRNOJEDSKÝ OBČASNÍK 
Září 2008 

Vážení a milí spoluobčané, 
dovolte nám, abychom Vás jménem kulturní komise obce Srnojedy  všechny srdečně 

pozvali  na poslední akce letošního roku. 

 

Kulturní pozvánka 
 

 
20. září 2008:  II.Srnojedské slavnosti 

Program: 

od  10-14 hodin si naše děti mohou zařádit na skákacím hradě  

od 15-17 hodin je čeká opravdová diskotéka 

od 20 hodin  se mohou veselit plnoletí občané na Posvícenské zábavě 
 
8. listopadu 2008:   Ruční malování na hedvábí 
 

Pod odborným vedením Ing.Zory Voženílkové si budete moci dle vlastní 
fantazie  sami obarvit  hedvábný šátek, šálu, dekorační kruh. Přijďte do naší malé 
výtvarné dílny a věřte, že i Ti nejmenší školáci dokáží vytvořit fantastické vzory. 
Dárkem vlastní výroby  potěšíte nejen sebe, ale i své nejbližší.Cena bílého šátku dle 
velikosti se pohybuje kolem 150 - 250 Kč. Barvy budou zdarma. 
 
6. prosince 2008: Mikulášská nadílka - Hodina čertopisu  
 
20. prosince 2008: Vánoční ladění  

Malé rozloučení se starým rokem. Při vánoční hudbě si budete moci posedět se 
svými dětmi, rodiči, přáteli a sousedy. Zazpívat si při teplém punči a malém 
občerstvení a naladit se tak na nastávající vánoční čas. 
 

Věříme, že Vás naše nabídka oslovila  a že přijdete společně s námi 
strávit  akce, které jsme pro VÁS připravili. 

                                                                                                  
 

Bližší informace o pořádaných akcích budou včas uveřejněny. 
 

 
 
 
 



 

Vítání občánků v Srnojedech: 

V obřadní síni místního Obecního úřadu proběhla vítání nově narozených občánků, do 
života v naší obci byli slavnostně přivítáni: 

 
 Dne 12.4.2008: František Jiruška, Klára Opočenská, Ella Karafiátová, Vít Hrdinka 

a Tomáš Blažek. 
 

     
 

 Dne 31.5.2008: Adriana a Arnika Trlidovi a Lejla Pánková 
 

        
 

      
 
 

Všem dětem přejeme radostný start do života, hodně štěstí a zdraví, rodičům pak 
mnoho radostí a spokojených chvil se svými dětmi. 

 
 



ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU: 

 Nadále probíhá příprava výstavby tlakové kanalizace ve staré části obce. Výstavba musí být 
časově skloubena s výstavbou kanalizace v úseku Opočínek – Lány na Důlku, neboť se kanalizace 
bude napojovat do hlavního řadu, který bude realizovat město Pardubice. Obec požádá na tuto 
výstavbu o dotaci ze státních prostředků. Vzhledem k tomu, že v důsledku rozšíření této investiční 
akce stoupnou i její náklady, museli jsme přesunout plánovanou rekonstrukci sportoviště do 
investičních akcí roku 2009. 

V souvislosti s tímto projektem připravujeme pro občany veřejnou schůzi, kde se budou diskutovat 
otázky ohledně kanalizace a dalšího dění v obci. 

 Obec jednala s vlastníkem pozemků pod komunikacemi panem Bukačem, neboť měla zájem 
na jejich odkoupení. Pan Bukač je přístupný dalším jednáním a nabídl možnost směny pozemků 
v k.ú. Pardubice či Srnojedy. Obec proto v této souvislosti zakoupila pozemky, které může s panem 
Bukačem směnit. V současné době si pan Bukač zjišťuje stav věci. Do dnešního dne zatím ke 
vzájemné dohodě nedošlo. 

 Obec zavedla svoz TKO a bioodpadu 1x za 14 dní. Svoz bioodpadu bude ukončen ke konci 
října 2008. Vzhledem k tomu, že nedošlo k legislativní úpravě zákona o odpadech, není v současné 
době možné oznámit výši poplatku za svoz a likvidaci TKO v příštím roce. Až budou známy bližší 
podmínky, bude uspořádána anketa mezi občany, jejíž výsledek by měl říci, zda bude stávající 
systém svozu zachován nebo změněn. 

V souvislosti s těmito informacemi upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek za svoz 
TKO, aby tak co nejdříve učinili, v opačném případě dochází k navýšení ceny až na trojnásobek a 
posléze i k exekučním výměrům na majetek neplatiče! 

 V podzimních měsících bude v obci přistaven kontejner na zahradní odpad a kontejner na 
nebezpečný odpad. Bližší termíny budou s předstihem uveřejněny. Na OÚ a u obchodu je 
k dispozici kontejner na elektroodpad. Zde se můžete bezplatně zbavit vysloužilých 
elektrospotřebičů a baterií, které nepatří do směsného komunálního odpadu. 

Děkujeme všem občanům, kteří třídí komunální odpad. Věříme, že ve svém úsilí 
vydrží a že se jejich řady ještě rozšíří a každý tak alespoň svým malým dílem přispěje 

k ochraně životního prostředí… 
 

 V obci působí městská policie Pardubice – Dukla, která dbá na dodržování pravidel silničního 
provozu a pořádku v obci. 
 Připomínáme občanům, aby neparkovali v obytných zónách a na nepovolených místech a 
přispěli tak k zajištění plynulosti silničního provozu v obci. 
 Žádáme zejména děti a mladistvé, aby se chovali šetrněji k obecnímu majetku a neodhazovali 
odpadky především v altánech!!! Všude jsou pro tyto účely umístěny odpadkové koše! 

 Od roku 2009 dochází ke zvýšení daně z nemovitosti dle zákona. Pro naši obec platí nejnižší 
zákonný koeficient 1. Zastupitelé další možné navýšení daně neschválili. 

 Nejvyšší soud odmítl dovolání M.N. proti rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové – 
pobočka Pardubice ve věci trestného činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, trestného činu 
zpronevěry a trestného činu porušování povinnosti při správě cizího majetku, čímž byl potvrzen 
rozsudek odnětí svobody na dvě léta,  podmíněně odložený na zkušební dobu čtyři léta. Proti 
tomuto usnesení není opravný prostředek přípustný. Tato informace byla uveřejněna i v deníku 
Právo a to dne 16.8.2008. 
 
 
 
 



Informace pro veřejnost 
V souvislosti s nově otevřenou pobočkou České pošty - Pardubice 19 v hypermarketu Globus, došlo 
od 1.9.2008 ke změně otevírací doby pro veřejnost na pobočce Palackého, Pardubice 2 a to 
následovně: 
Po – Pá 7:00 až 19:00 
So 7:00 až 13:00 
Ne zavřeno 
V neděli můžete využít kompletní servis na pobočce České pošty Pce 19, jenž je otevřena po celý 
týden v době od 9:00 do 19:30 hod.  
   

Na obecním úřadě připravujeme CZECH POINT 
Czech POINT = Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, je projektem, který by 
měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa. Czech POINT v současné 
době poskytuje pět druhů výstupů: Výpis z katastru nemovitostí, Výpis z Obchodního rejstříku, 
Výpis z Živnostenského rejstříku, Výpis z rejstříku trestů. Od 1. července 2008 se Czech POINT 
stává podacím terminálem, kde si živnostníci mohou podat ohlášení živnosti, změny provozovny, 
nebo statutárního zástupce. Dále také podnikatelé prostřednictvím Czech POINT mohou 
komunikovat s příslušným živnostenským úřadem. O otevření pobočky budete  informováni. 

  
Záměr obce č. 1/2008 o pronájmu obecních pozemků 

Zastupitelstvo obce Srnojedy projednalo na svém 7. zasedání dne 25.8.2008 pronájem obecních 
pozemků o celkové výměře 4.746 m2. Jedná se o pozemky k.ú. Srnojedy, vedené v katastru 
nemovitostí u Katastrálního úřadu Pardubického kraje, Katastrální pracoviště Pardubice na listu 
vlastnictví 10001. Vlastníkem pozemku je obec Srnojedy. 
Pravidla pro podání nabídky k pronájmu pozemků a pro její vyhodnocení (dále jen nabídka): 
a) zájemce podá písemnou nabídku na adresu OÚSrnojedy 
b) náklady na sepsání nájemní smlouvy hradí zájemce 
c) nabídky bude obsahovat – nabízenou cenu za pronájem 1 m2 pozemku a celkovou nabízenou 

cenu 
d) výběr zájemců bude proveden na 9. zasedání zastupitelstva obce dne 20.10.2008 
e) zastupitelstvo vyhrazuje právo nevybrat žádného zájemce 
Seznam pozemků s jejich výměrami je k dispozici na OÚ, internetových stránkách obce, nebo na 
úřední desce obce, kde je i podrobná mapa. 
 

Humanitární sbírka v naší obci 
 Vážení spoluobčané, opět připravujeme ve spolupráci s Diakonií Broumov humanitární sbírku 
pro potřebné občany. Sbírka se uskuteční na Obecním úřadě v Srnojedech v následující dny: 

22.09.-  8:00 až 18:00 
23.09.-  8:00 až 14:00 
24.09.-  8:00 až 17:00 

         25.09.-  8:00 až 14:00 
Věci prosím odevzdávejte zabalené v igelitových pytlích, aby se nepoškodily transportem. 
Bližší informace o sbíraných věcech jsou k dispozici na OÚ nebo na internetových 
stránkách obce. 

Děkujeme za Vaše příspěvky potřebným lidem. 
 

 
Srnojedský občasník, vychází 4x ročně ev. dle potřeby, Sazba a tisk ediční středisko Univerzity Pardubice,  

ročník 2008/číslo 2, vychází  15.září 2008, evidenční číslo MK ČR E 11516,  
vydavatel: Obec Srnojedy, se sídlem Ke Hřišti 8, 530 02 Srnojedy, IČ 191 159, náklad 250 ks, neprodejné 
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